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إطلاق "مؤشر سورية الاقتصادي" 

دمشق في 28 كانون أول 2010

برعاية الأستاذ عبد الله الدردري نائب رئيس مجلس الوزراء للشؤون الاقتصادية وفي تعاون مشترك بين بنك عوده سورية وشركة صغير للخدمات الاستشارية تم إطلاق "مؤشر سورية الاقتصادي" من خلال جلسة تعريفية ومؤتمر صحافي أقيم مساء يوم الثلاثاء 28 كانون الثاني في فندق الآرت هاوس بدمشق بحضور بعض الشخصيات الرسمية ومجموعة من ممثلي مؤسسات الأعمال والمصارف الخاصة والعامة وشركات الوساطة والخدمات المالية. 

تهدف هذه المبادرة الأولى من نوعها في سورية إلى إيجاد مؤشر اقتصادي دوري يقوم بقياس تغيرات أداء الاقتصاد السوري بدقة و بصورة منتظمة لإلقاء الضوء على مسيرة التطور والتغير الاقتصادي في سورية

في هذا الصدد، صرّح السيد باسل الحموي، المدير العام التنفيذي لبنك عوده سورية:" لقد جاءت مبادرتنا في اطلاق هذا المؤشر ليكون أداة في يد المستثمرين السوريين والأجانب لإبقائهم على اطلاع دائم ومستمر بآخر المستجدات والتطورات على صعيد الاقتصاد السوري بمختلف قطاعاته" 

و أضاف "إننا مؤمنون بأهمية هذا المؤشر الشهري كمصدر معتمد للمعلومات عن تغيرات أداء قطاعات الاقتصاد كما أننا مؤمنون بأهمية دور المؤسسات والفعاليات التي تشكل تمثيلاً مهمًا في الاقتصاد السوري بأنه عند موافقتها لأن تكون جزءا من بناء هذا المؤشر ستشكل العصب الأساسي لنجاحه واستمراريته حيث أن نجاح هذا المؤشر مقترن بمشاركة المؤسسات الاقتصادية بتخصيصهم مالا يتجاوز 10 دقائق شهرياُ لتعبئة الاستبيان عبر الموقع الالكتروني الخاص بالمؤشر " 

و من جهة أخرى، أشار السيد جورج صغير ، الرئيس التنفيذي لشركة صغير للخدمات الاستشارية " ان نجاح هذا المؤشر يعتمد على الشركات و الفعاليات التي ستقوم بالمشاركة من خلال الإجابة على االاستبيان الخاص بالمؤشر شهرياً وذلك عن طريق الموقع الالكتروني الخاص ww.syriapmi.com   ، وأود هنا أن ألفت الانتباه إلى أن هذا الاستبيان لا يستعلم بأي شكل من الأشكال عن أي رقم مالي يتعلق بأرباح الشركة أو مصاريفها، بل أنه يعتمد  على تحديد الاتجاه الذي تحرك فيه نشاط الشركة في كل شهر مقارنة بالشهر الذي سبقه" , وأضاف "لقد تم تصميم هذا الاستبيان بحيث يتم استنتاج حقائق "وليس آراء" عن نسبة التغيير الشهري في حجم الإنتاج وحجم الطلبات الجديدة وحجم العمالة كما أود التأكيد بأنه سيتم التعامل مع الإجابات بكامل السرية كما أن الاستبيان لن يحمل اسم المؤسسة الصادر عنها"

بعد تحليل و جدولة البيانات سيتم نشر نتائج المؤشر في مطلع  كل شهر من قبل بنك عوده سورية على كافة وسائل الإعلام وعلى كافة المؤسسات التي ساهمت ببناءه بالاضافة للمؤسسات المهتمة بالحصول عليه كما سيتم نشره على الموقع الخاص بالمؤشر www.syriapmi.com

ومن الجدير بالذكر أن هذا المؤشر موجود عالمياً و يوجد الكثير من دول العالم التي تقوم بتطبيقه و نشره وفق آلية موحدة والتي تعتبر أحد أكثر آليات بناء المؤشرات الاقتصادية الخاصة بالمدى القصير الأجل مصداقية ودقة.

مع اطلاق هذا المؤشر الأول من نوعه في سورية ومع مرور الوقت ستعكس إجابات المؤسسات المشاركة في هذا الاستبيان حجم النشاط الاقتصادي في الاقتصاد الوطني ليكون أحد الوسائل المساعدة في جذب المزيد من الاستثمارات الوطنية ،الإقليمية والخارجية.

للمزيد من المعلومات عن مؤشر سورية الاقتصادي 

يرجى الاتصال بالسيد عمرو شيخ أوغلي - بنك عوده سورية 

+963 11 23888 175

Contactus.syria@banqueaudi.com
السيد جورج صغير -شركة صغير للخدمات الاستشارية saghir@bloomberg.net
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